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MEZEL La montagne de Beynes

ACCES
De Digne prendre laroute Napoléon vers Nice. Aprés 12km, tournez a droite vers Mézel (D907), traversez le village et le
pont sur I'Asse, juste aprés celui-ci, prenez la petite route qui monte a Beynes en 3 km. Garez-vous dans le village (peu de
places) ou avant le village sur une piste qui part versladroite.

PRESENTATION
La montagne de Beynes est un sommet peu visité pourtant c'est une créte caractéristique du pays dignois qui offre un
belvédére trés étendu de la Sainte Baume au Dévoluy. De plus |le départ situé au pittoresque village de Beynes ainsi que le
début du chemin, le long de curieux rochers et dans une zone d'érosion, seront appréciés par les amateurs de beaux paysages.

DIFFICULTES

Itinéraire long et assez complexe au niveau de |'orientation, quel ques pentes raides ala montée et a la descente.

DESCRIPTIF
Du parking du village, prenez larue qui passe au Nord de celui-ci et suivez le sentier balisé en jaune. Celui-ci va repasser
sur laface Sud et longer les rochers qui dominent le village puis traverser une zone d'érosion tourmentée. En une demi-heure
il atteint le Haut Vériscle (panneau) IEB.
Prenez la piste vers la gauche (Nord) et la suivre jusqu'au point EEl (970 métres d'alt), quittez la piste pour prendre le sentier
qui part versladroite (balisé en jaune). Apres 100 métres de dénivelé, on retrouve une piste forestierelEl que |'on prend vers
ladroite puis e sentier toujours balisé en jaune qui se dirige franchement vers la crételEl: lamontée sefait plusraide et le
sentier traverse une nouvelle pistelEl. Aprés avoir rejoint la créte le sentier se raplatit un peu et parvient a une clairiéere
(1298 meétres sur la carte, agréable lieu pour la pause) face ala montagne de Beynes.
Ensuite le sentier part al'attague de la montée finale en passant par I'ancienne croix qui dominait le village. Attention par
temps de brouillard, il est facile de se perdre, restez prés de la créte. Au dessus du sommet vous verrez probablement des
planeurs car Beynes est un «ascenseur» trés utilisé qui permet de prendre rapidement de |'altitude.
Du sommet Bl matérialisé par un poteau, descendre plein Sud en suivant les cairns et les balises jaunes atravers les massifs
de buis. Cette trace conduit au sentier du pas de la Baoulid, un joli passage qui permet de regagner |'adret de la montagne
de Beynes (remarquez en passant |e bel éboulis de pierres jaunes). La descente est un peu raide au départ mais la pente
Sadoucit rapidement. Le sentier rejoint une piste (Panneau). Suivre cette piste vers le Nord-Ouest jusgu'a un carrefour Ela
1090 metres d'altitude). Prenez |a piste en |égere montée qui vaversI'Abri des CombesERet rejoint une nouvelle pistelER
avec adroite |'abri, et a gauche le chemin du retour.
Nouveau carrefour de pistekId, prenez a gauche la piste qui descend jusqu'au carrefour suivant EElou vous prendrez cette
fois-ci adroite. De la on peut tranquillement continuer a descendre jusgu'ala premiére piste de la montée ou bien prendre un
racourciskEa gauche, une ancienne piste de débardage (cairn) EEl. A partir de lasuivez les cairnskE3qui vous conduiront a
la piste du Haut Vériscle . Leretour sefait par |'agréable sentier du départ.

Tracé enregistré le : 06-04-2014
Denivelé : 922 meétres

Denivelé négatif : 913 metres
Distance parcourue : 15.235 Km
Altitude maximale : 1597 metres
Altitude minimale : 770 metres
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